(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO OXdJICAH .

HUHTEI'PAJL. XI1.14.1-1

MYX JP9pX 3X (DyHKI] TIHD.

Hacran. Orcen myx 133px f(X) Gynxnuiin 5x ¢yskn vb F(X) 6omoxsIr mranra.

Xopas D mysxwuitn 6yx x-uitn xyspa F'(X) = f (X) 6uemx 6aitean F (X) -uiir f (X) dpysxuuiin D

1. F(X)=x*+3x-5, f(X)=2Xx+3, x-6yx Goxur T00

F'(x)= (X2 +3X —5)' =2x+3 tyn f(X) dynxmiin >x Gyskn 6omHO.

2. F(x)=5x+8, f(x)=5, x-6yx 601uT TOO

3. F(x)=x%, f(x)=2x,x-6yx Gogur T00

4, F(x)=x*+9, f(x)=2X, x-6yx 6oxut T00

5. F(x)=x*+3x, f(X)=2x+3,x-6yx Goaur T00

6. F(x)=x*+3x-9, f(X)=2x+3,x-6yx Goaur T00

7. F(X)=5x*+7x-5, f(X)=10X+7, x-6yx Goxut T00

8. F(X)=x>+2x*-5x, f(X)=3%x*+4x—-5, x-6yx 6014t T00

9. F(X)=x>+2x*-5x-6, f(x)=3x*+4x—-5, x-6yx 6011t

TOO
10. F(x)=+/3x—-4, f(x) =L, Xe F;oo{
2/3x—4 3
Jacramea myraap| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Huiit
OepuiiH YHAIT)
barmmuita
JIyyccan ....... OH ..... Cap ..... O110p .... oar




CyParumifH OBOT HIP ....ccverververueenuenmeenuenuensesnensessesaens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... OJP ...... nar
HUHTET'PAJL. XI1.14.1-1
Hacran. Xapas F(X) ax dyski #p 6aiix f(X) GyHKmir o
1. F(X)=x*+x-C
F'(x) :(x2 + x—C) =2X+1 1yn f(X)=2Xx+1 Gonno.
2. F(x) il ivec
3 2
3. F(X)=x-x"+4
4. F(X)=x*+Xx—X"+2
1 1
5. F(X) = F+F+5
1 1
6. F(X)=F+?+4X
7. F(x)=+/2x-5
8. F(x)=+5-2x
9. F(x)=3J4x-5+6
10. F(x)=33x-4
Jacraneia gyraap, 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Huiit
OepuiiH yHAII33
Bbarmuiin
JIyyccad ....... OH ... cap ... O1ep .... oar




CyParumifH OBOT HIP ....ccverververueenuenmeenuenuensesnensessesaens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... OJP ...... nar
HUHTEI'PAJ. XI1.14.1-1
Hacran. @yHKIHNAH 3X GYHKIHUAT OJL.
1. f(X)=x*+x
1 1
F(X)= | (x> +x)dx = | xX’dx+| xdx==x>+=x*+C
(0 = [ (¢ +x)dx = [ X+ [ ==+
2. f(x)=1+2x
3. f(x)=x"—-2x
4, f(x)=3x"-4x
5. f(x)=x°
6. f(X)=x"+2x+3
7. f(X)=3x"+2x+1
8. f(x)=x"?
9. f(x)=+/x+1
10. f(X)=X+x+1
Jacraneia gyraap, 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Huiit
OepuiiH yHAII33
Bbarmuiin
JIyyccan ....... OH ..... Cap ... 010p .... Har




CyParumifH OBOT HIP ....ccverververueenuenmeenuenuensesnensessesaens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... nar
HHTETI'PAJI. XI.14.1-1
Hacran. f(X) ynxmmiir om.
L Bonoar. df = 2dx = [ df = [2dx=2[ dx=2x+C, () =2x+C
dx
2 I s
dx
3 I3
dx
4. ar =2X
dx
5. ar =2Xx-3
dx
6. i =1-x
dx
7. ar =5-2X
dx
8. ﬂ =3x+4
dx
o. I _y
dx
0. 9 et
dx
11. ar _ X* + X
dx
2.9 v
dx
13. ar _ 2x* —3x+5
dx
14. ar =3x*+2x+1
dx
Hacranpiagyraap| 1 (2 | 3 |4 |5 |6 |7 |89 10/11|12(13 |14 Huiit
OepuifH YHHIIT)
Barmmitn yH311r33
JIyyccan ... OH ..... Cap ..... Oiep .... ar




Cyparyuii OBOT HIp

OXdIICOH

HUHTETPAJI. X1.14.1-1

x“dx:n%lx"hc, n=l; j( f (X)J_rg(x))dx:J. f (x)dxijg(x)dx; J'k- f(x)dx:kj f ()
Hacran. f(X) ¢ysxumiir on.

1. f'(x)=1

2. f'(x)=x

3. f'(x)=x

4. f'(x)=x°

5 f'(xX)=x-1

6. f'(xX)=1-x

7. f'(X)=x"+1

8. f'(X)=x*+x

9. f'(X)=x"+x+1

10. f'(x) =3x*+2x

11. f'(x) =3x*-5x*

12. f'(x)=x*+5x°

13. f'(X)=x"+5x>+x-6

14. 1"(x)=x2+x—x}/2

Jacranein gyraap

10

11

12

13

14

Huiir

OepuifH YHHIIT)

Bbarmmuiig vH3Ir3

JIyyccan




CyparumiiH 0BOT H3p

.................................................. OXdIICOH

HUHTETPAJI. X1.14.1-1

X'dX = —2x™ 1 C, Nl j(f(x)ig(x))dx:jf(x)dxijg(x)dx; jk-f(x)dx:kjf(x)

n+1

Jacran. 9x GyHKIiT oI.

1 f(x)-=3
2. T(x)=x
3. f()=x
4 f(x)=x
5. f(x)=x?
6. f(X)=x"
7. f(x)=x"
8. f(x)=x"
9. f(X)=x>
10. f(x)=x"*
11, f(x)=x72
12. f(x)=x2

13, f(X)=x 2

14, f(x)=3x°

Hacranptanyraap| 1 (2 | 3 |4 |5 |6 |7 8|9 10/11|12(13 |14 Huiit
OepuiiH YHAII33
barmmitn yHa1r23

JIyycCaH ....... OH ... cap ..... 640p .... nar




Cyparyuii OBOT HIp

OXdIICOH

n+1

Hacran. MaTerpamnsir 0o/1.

HUHTETPAJI. XI1.14.1-11

X'dX = —2x™ 1 C, Nl j(f(x)ig(x))dx=jf(x)dxijg(x)dx; J.k-f(x)dx:kjf(x)

1. J'(x+1)dx

2. [(3x+4yx

3. I(4—3x)dx

4, I(x2+x+1)dx
5, I(sz +2X—6)dx
6 j X+ Zj

~

J

J

d
d

[
[x+%
J

X
X
2X+ X2 )dx

9. I(l— X’S)dx

10. j(\/;+1)dx

11. I \/§+ijdx

12. _[ f—ijdx

13. I 4X ——

Hacransin tyraap

10

11

12

13

Huiit

OepuiiH YHAII33

barmmitn yHa1r23

JIyyccan




(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ...... nar
HUHTETPAJI. XI1.14.1-11
b
J. f (x)dx = F(X)|:1 =F(b)-F(a); F(X) no f(x)—uiinsx ghynry
Jacran. 9x GyHKIiT o1.
3 3
1. szdx:lxe’ = 1(33 13)_1 2628
1 1 3 3
4
2. J'xdx
1
2
3. jx3dx
0
2
4. J.\/;dx
1
2
5. Ii&dx
1
3
6. j f/x_2 dx
1
4
7. I(x +1)dx
1
3
8. I(ZX —1)dx
0
2
9. j(4 — X )dx
0
2
10. j(4x —5)dx
1
0
11. j(x2 +2x—2)dx
-3
2
12. I(x?’ —3x% + Z)dx
2
Hacranein gyraap| 1 | 2 4156|789 10|11|12 Huiit
OepuifH YHHIIT)
Barmuitn yH311r33
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



CYPATTHIH OBOT HID +vvvvveeeeeeeeeeeseeeeeoeeeseeseeeeseeseeee DXOICOH ....... OH v.vv. CAD ervve OO ... TIAT
HUHTEI'PAJL. XI1.14.2-1
J‘(ax+b)ndx:a(n+1)(ax+b)"+1+c; a,b,n=-1
Jlacran. Unrerpansir 6o,
1. j(x+1)2dx
2. I(x+4)2dx
3. j(3x+4)2dx
4. J(x+1)3dx
5. .|.(x+1)5dx
6. f(x—l)lzdx
7. f(l—x)lzdx
8. Iﬁdx
9. Ide
10. [/3x—7dx
11. j (x+1)%dx
12. j (5x +4)%dx
13. j 3/(3x + 4)2dx
Jlacranem ayraap| 1 | 2 45|67 8|9/|10/11]12]13 Huift

OepuifH YHHIIT)

Barmuitn yH311r33




CyParumifH OBOT HIP ....ccverververueenuenmeenuenuensesnensessesaens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... nar
HUHTETPAJL. X1.14.2-11
J‘(ax+b)ndx=a(n1+1)(ax+b)n+l+C; a,b,n=-1
Hacran. MaTerpansir 6o/
1. j(x +1)_2dx
2 I (x+ 4)_2dx
1
3. dx
I (x-1)°
1
s [—Lax
(x-1)
5 j;zdx
(2x+1)
1
6. dx
I (1- 2x)2
4
7 [t
(3-x)
8. J.de
Jx+1
2
9. dx
j V2x+5
10 _—4dx
I Bx-7
Jacranpiagyraapl 1 | 2 [ 3 |4 | 5|6 |7 |89 |10 Huiit
OepuifH YHHIIT)
barmwuiin
JIyyccaH ....... OH ..... Cap ... 610p .... mar




CyparumiiH 0BOT H3p

OXdIICOH

Hacran. MaTerpansir 0o/

.[(ax+b)ndx

UHTETPAJL X1.14.2-11
(ax+b)"" +C;

a(n+1)

a,b,n=-1

2
J-x+5\<(§ X ix

_ 3
I3x+\§ X i

3. .[4”;_)(_)(2 X

4 _ 3
IX +3«/2§ 2X dx
X

X+3%x —24/x +1
I ; dx

X

Hacraneia gyraap| 1 [ 2 | 3

10

11

12

13

14

Huiit

OepuifH YHHIIT)

Barmmiin yH311r33




(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ......

HUHTETPAJI. XI1.14.2-11

d
Kumraa. d_y = 4X +1rpadpuk Hb (1, 3) LTUIT Jaiipax Y = y(x) ¢yHKUMITH TOMBEOT rapra.
X

Bononm. Y = [ (4x+1)dx=2x" +x+C, 3=2:1+1+C = C =0; y = 2X + X 6ommo.

Hacrai.

1. % = 2X+1 rpaduk HH (1, — 5) IPTUHT Jaipax Yy = y(x) GbYHKIMIH TOMBEOT rapra.
X

d
2. d—y =X+3 rpaduk Hb (2, 8) LOTHIAT Jaiipax Yy = y(x) (GyHKIMIH TOMBEOT rapra.
X

3. Xopos g—f =-2x+16a f (1) =560n f (X)-I/Iﬁr OIL
X

4. Xospos 3—f: x> —x 6a f (1):3 oo f(X)—Hﬁr OJL
X

5. Xopos g—f:X2—2X+3 0a f(l)z? 0o f(X) -§iir oi1.
X

6. ﬂ = X+ a rpaduk Hb (1, 4) 0a (—2, 1) IPTHAT 1aiipax Y = y(x) (bYHKIMIH TOMBEOT OJI.

dx

dy

7. ™ =4X+a rpapux Hb (—1, 4) 0a (2, 6) IPTUHAT maiipax Y = y(x) (YHKIHIAH TOMBEOT OJL.
X

Jacraiera myraap 1 2 3 4 5 6 7 Huiit

OepuifH YHHIIT)

Barmmitn yH311r33




CyparumiiH 0BOT H3p

.................................................. DX3JICHH ....... OH ..... €CAP ..... OOOP ...... IaT
HUHTEI'PAJI. X1.14.2-1
. y=4x— X2, y =0 wmyramaap xammracas JypcuiiH Taabair o
' h 2 X* 1, ' 2 1 4 2 1 5 32
| I(4x—x)dx:(4-———x) =(2-42-Z.4)-(2-0°-=.0°) ===
0 2 3 7 3 3 3
acrai.
1. y=2x—x% y=0myramaap Xammurican ypcHiis TanGaiir oi.
2. Yy=X- X2, y =0 myramaap xammrican qypcuiit Tanoair oi.
3. y=1-x* y=0myramaap xaumricas IypCHiiH TATGANT OIL.
4. y=4-x° y=0 myramaap xamuricas Iypcuiis TanGaiir om.
5. y=x* x=2,y=0 myramaap xaumricas JypcuiiH TanGaiir oL
6. y= X2, X=3,yY =0 myramaap xammricas 1ypcuiiH TanOair oi.
Jacransin gyraap 2 3 4 5 6 Huiit
OepuiiH YHAII33
barmmitn yHa1r’3
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



CyParumifH OBOT HIP ....ccverververueenuenmeenuenuensesnensessesaens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... nar
HUHTEI'PAJL. XI1.14.2-1

Hacrain.
1. y=x% x=1, x=2,y=0uyramaap Xaumricas IypCHiiH TaT6air om.
2. y=x’+1, x=1, x=2,y = 0 myramaap Xaumricas IypcHiiH Tax6aiir on.
3. y= X2 -1, y =0 myramaap xammrcan 1ypcuiiH Tainoair oi.
4, y=x"-3,y=0 myramaap xammrican JypcHiiH Tanbaiir o
5. y=Xx"—3X+2,y=0 myramaap Xamuricas JypCHiiH TaI6aiir o,
6. y=x"—4x+3,y =0 myramaap xammurican Iypcriis TanGaiir o

Jacransin gyraap 1 2 3 4 5 6 Huiit

OepuiiH YHAII33
barmmiin yHaar?3
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar




(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ...... nar
HHTEI'PAJL. X1.14.2-11
i y= X2, Y = X+ 2 mryramaap XaIuracaH JyPCHiiH Tal0air oJl.
X =X+2=>x'-x-2=0,%=-1 x,=2
? 2 2 3 |?
: X X 8, /1 1 1
’ [x+2)dx = (S+2x=2)| =(2+4-2)-(5-2+3) =42
-1 0 1 2 _l 2 3 *l 3 2 3 2
acrai.
1. y=x*-1y=X—1myramaap xammuracas gypcuiiH Tan6aiir ox.
2, _1 y y
2. y=5-X,y= > X IIyramaap XamuricaH JypCUiH Taa0air od.
3. y= 6x°, Yy = 4X mryramaap XaliuracaH JypCHIH TalnOair ol
4, y= X2, y=4- x? nryraMaap Xamlur/caH AYPCUIH Tanoanr oil.
5 y= X3, Yy = X mIyramaap XamIuracaH AYPCUIH TalOauT OJ1.
6. y= 2X°, y= X°+2 nryramaap XalllurJcaH AYPCUIH Tanbair odl.
Jacrayea myraap 1 2 3 4 5 6 Huiit
OepuifH YHHIIT)
barmmuiin vHaIr33
MyyccaH ....... OH ..... cap ..... oep .... Har



(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ......

OOPUMIO0 COPUX

1. Xopas F(X)=2%x*+Xx—C ox ¢yHki Hb Gaiix f(X) GyHKImir o1.

2. f(X)=2x*—=3%x+5 5x pyHKumiir om.

3. (;_f = 3X+4 5x GhyHKUMIT 071.
X

4, '[(GXZ + 4X)dX UHTETPaJIbr 601

(2 — 3X)dX HHTETPaJIbIr GO/,

o
O ey

6. Xopas %=X2—2x+3 6a f(1)=7 Gon f(x) -niir om.

y= \/; Y= X2 [Iyramaap XallMrjiacaH JYPCUHH Tal0ar oJ1.

~

Jacrasbid gyraap 1 2 3 4 5 6 7 Huiit

OepuiiH YHAIT)

Barmmita vH3ar»




